



Ціль 10. Скорочення нерівності «Скорочення нерівності всередині країн і між НИМИ».

Допомога профспілкової організації працівників університету в ліквідації руйнувань



У зв'язку з масованими ракетними обстрілами міста Харкова 2 січня зазнали серйозних пошкоджень університетські споруди. Профспілкова організація надала виплати на суму 302 000 гривень 99 членам профспілки, які згуртовано та швидко ліквідували наслідки руйнувань.

Дякуємо всім, хто відгукнувся на звернення адміністрації та взяв активну участь у відновленні нашого рідного університетського дому!

Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту: університет вшановує



У калейдоскопі історії, серед безлічі дат і подій, є моменти, що змінюють обличчя світу назавжди. Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту — один із таких днів.

27 січня 1945 року війська 1-го українського фронту увійшли до нацистського табору смерті Аушвіц, який у сучасному світі став символом нацистських злочинів.

На міжнародному рівні офіційне вшанування загиблих унаслідок Голокосту 1933–1945 років розпочалося через 60 років після трагічних подій. 1 листопада 2005 року ухвалено резолюцію Генеральної Асамблеї ООН, співавторами якої стали майже 100 держав. Україна була однією з країн-ініціаторів підписання цього документа. Прийнята резолюція покликана не лише зберігати пам'ять про невинно закатованих, а й акцентувати на необхідності виховання толерантності, терпимості й поваги до прав людини.

Університет є осередком вивчення та розуміння уроків минулого для формування успішного майбутнього, середовищем, де кожен може вільно висловлювати свої думки, відчувати повагу до гідності кожної людини й підтримку.

У Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту ми вшановуємо пам'ять мільйонів людей, які стали жертвами найжахливіших злочинів, скоєних в історії людства. За статистикою, серед 6 000 000 загиблих євреїв від нацистської політики терору понад 1 500 000 були нашими співгромадянами. Жертвами цієї трагедії також були працівники та студенти Каразінського університету: понад 20 студентів і професорів знищили лише через їхню національну приналежність.



Сьогодні ми разом з усім світом розділяємо біль жахливих подій Голокосту. Водночас на території нашої країни триває жорстока війна. Систематичність і масовість обстрілів, звірства, вбивства та катування росіянами, наративи пропагандистської машини РФ свідчать про їхню конкретну мету — знищення українців як нації.

Але ми пам'ятаємо уроки минулого й об'єднали свої зусилля, аби зупинити страшний геноцид українського народу. Шануємо та пам'ятаємо!

<https://karazin.ua/news/mizhnarodnyi-den-pamiati-zhertv-holokostu-universytet-vshan-2/>

Щодо протидії булінгу в закладах освіти



Університети й школи мають бути сприятливим середовищем для навчання. Маємо пам'ятати, що будь-яка форма насильства порушує права здобувачів освіти на освіту та добробут.

Каразінський університет засуджує будь-які прояви насильства й булінгу як у навчальному середовищі, так і в позаосвітній діяльності.

Нагадуємо контакти, куди ви можете звертатися за допомогою:

- Національна «гаряча лінія» із запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми та гендерної дискримінації: 0800500335, 116123 (короткий номер з мобільного).
- Чат правової допомоги: https://t.me/Stop_Bullying_Bot.
- Приймальня Української Гельсінської спілки з прав людини: 044 383 9519, 094 928 6519.
- Кіберполіція працює у разі серйозних правопорушень: 044 374 3713.
- На базі інформаційної кампанії «Викресли булінг» Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні розроблено рекомендації про те, як зрозуміти, що дитина зазнає цькування, що робити, щоб запобігти цьому, як батьки можуть підтримати дитину тощо (<https://t.me/UAmogram/9078>).
- На сайті МОН з корисними посиланнями створено сторінку щодо теми антибулінгу.

**МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ**

unicef
для кожної дитини

Національна гаряча лінія для дітей та молоді
цілодобово

- ☎ **0 800 500 225** (безплатно зі стаціонарного)
- ☎ **116 111** (безплатно з мобільного)
- ✉ Директ у телеграмі: **@ch116111**

Лінія допомоги батькам дітей, які постраждали від булінгу

- ☎ **116 000** (безплатно з мобільного)

У Каразінському університеті ви також можете безоплатно отримати психологічну допомогу від фахівців. Для запису на консультацію зверніться в телеграм [@karazin_psyhelp](https://t.me/karazin_psyhelp) або пишть на пошту psyhelp@karazin.ua. Гарантуємо конфіденційність.

Борімося з булінгом разом!

<https://karazin.ua/news/shchodo-protydii-bulinhu-v-nbsp-zakladakh-osvity/>

День пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу: 80-ті роковини депортації



У 2024 році вивопнюють 80-ті роковини депортації кримськотатарського народу з території Кримського півострова радянським тоталітарним режимом у 1944 році.

Депортація кримськотатарського народу була кульмінацією російської колоніальної політики, направленої на детатаризацію Криму. Під час бойових дій, поки чоловіки були на фронті, радянська влада підступно вигнала дітей, жінок та літніх людей з власних домівок та відправила їх у вигнання — шлях, який для багатьох став останнім. Після закінчення Другої світової війни майже 9 000 кримськотатарських солдатів та офіцерів відправили у місця депортації або трудові табори. Кримські татари були не просто позбавлені батьківщини, але й власного імені, мови, історії, ідентичності.

Геноцид також унаочнювався діями радянського режиму зі стирання пам'яті щодо кримських татар з історії Кримського півострова: переглядалася кримська історія, впроваджувалися російські імперські наративи, цілеспрямовано та масово поширювалися міфи. І сьогодні країна-окупантка використовує цей наратив для поширення мови ворожнечі, утисків та розбрату в тимчасово окупованому Криму.

Український народ, який зазнав переслідувань та репресій, а також став жертвою радянського геноциду (Голодомору 1932–1933), всіляко усвідомлює та поділяє біль депортації. Геноцид кримськотатарського народу — це спільна трагедія, трагедія українського народу.

Поки адекватно не оцінено злочини проти людяності, завжди є можливість повторення страшної практики знищення національних спільнот, що й здійснюється росією сьогодні. Україна працює над тим, щоб геноцид кримськотатарського народу був визнаний на міжнародному рівні, а також й іншими націями, які постраждали від схожих злочинів тоталітарних режимів.

Вшановуємо та пам'ятаємо!

<https://karazin.ua/news/den-pamiati-zhertv-henotsydu-krymskotatarskoho-narodu-80-ti/>